

深圳商場行得過



▲遊客參觀歡樂港灣主題展。

記者胡永愛攝

在海邊不僅可以與愛人逛公園，還可以在背後超美的巨型摩天輪襯托下吃飯喝奶茶，這樣浪漫的體驗在深圳寶安的歡樂港灣變成了現實。今年年初正式對外營業的深圳首個城市公園綜合體歡樂港灣，已成為灣區新地標。

自然與商業和諧呈現

商業街區位於摩天輪附近，八座連廊將地景式街區與公園無縫連接：公園為商業營造全綠化覆蓋的消費場景，商業為整個園區提供了多元業態，生態與樂活、文化與休閒、體驗與社交相互交融。這裏不僅入駐了各類業態品牌方便民衆，亦會舉辦藝術論壇、「健身美食趴」等活動。

「灣區之光」閃耀海濱

作為歡樂港灣的地標性項目，「灣區之光」摩天輪由舉世知名的「倫敦眼」「迪拜眼」設計團隊操刀。其採用世界首創魚鰭狀異形大立架、內地首創回轉式太空艙，高約128米，擁有28個全景轎廂、360度超闊空中客廳，是絕對的網紅打卡點。

暑期「RUN to 主題展」

歡樂港灣在暑期與藝術家yongyu合作舉辦「RUN to 主題展」：「跑出花花世界」、「跑出新樂活圈」、「跑出太空圈」……多個卡通藝術裝置均為向前飛奔的姿態，頗具現代時髦風。商區還遍布着充滿童真童趣的壁畫，「幼兒園幹飯冠軍」、「白日做夢總冠軍」……金句頻出。



深業上城： 文藝購物小鎮



▲深業上城有多家潮店入駐。

位於深圳福田區的深業上城，店舖外立面以紅、橙、黃色等暖色調，與藍天白雲相得益彰，並與整個Loft灰白建築形成對比，營造具有文化藝術氣息的商業空間視覺感，分分鐘拍出時尚文藝大片，成為90後、00後最愛的現代藝術風商場。

蒙德里安風格建築

熟悉現代藝術的人都知道荷蘭風格派畫家蒙德里安。走進深業上城，仿若進入蒙德里安畫中的世界，各種單純的幾何色塊分割和穿插，多棟彩色的Loft購物小鎮是深業上城最明顯的標誌，高、中、低等不同層次的部分相互撮合，凸顯了建築本身的凹凸美。

潮店紛紛入駐

除了好看的外牆，深業上城入駐的店舖也頗有特色：全球首家無印良品酒店延續極簡風，集酒店、旗艦店、餐飲為一體；坐擁內地一線獨立設計師品牌的苔蘚獨立設計師買手店，可以淘到絕不撞衫的服飾；中國本土精品咖啡品牌M stand，在工業風裝修下品嘗水泥蛋糕別有滋味……



▲深業上城獨特的建築風格成為年輕人打卡聖地。

暑期漫遊黨史

今年是中國共產黨建黨100周年，自7月起，深業上城開始展出「城市之光 漫遊黨史」深圳首個漫畫黨史主題展。該展採用現代藝術展覽的形式，將知識性與藝術性相交融，以光影藝術、新媒體互動裝置、創意塗鴉、動畫影像等形式打造了互動沉浸式黨史展，將持續至12月。

記者胡永愛

